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15ª Sesión Ordinaria 18/06/2013- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Pablo Pinotti 

Sr. José Marotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

Ausentes con aviso: Horacio Bertoglio.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

En el transcurso de la misma, en trabajo en Comisión, 

se abordó el proyecto que tiene Despacho el día de la 

fecha, así como también en los proyectos que se 

presentan como Concejo Municipal en pleno.  

 

Sábado 15: la concejala Ghione estuvo presente en la 

apertura del Torneo de Ajedrez Sociedad “Alfredo 

Cappellini”, que se desarrolló en el Hotel Casic y que fue 

organizado por el Club de Ajedrez “Torre “D´oro”, que 

funciona en la Sociedad Italiana.  

 

Lunes 17: visitaron el Recinto alumnos de 3º Grado de la 

Escuela Savio. Posteriormente se trabajó en Comisión 

sobre el proyecto de Ordenanza que modifica la 

Ordenanza de Uso de Suelo con respecto al Distrito de 

Urbanización  Futura.  
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Correspondencia recibida 
 Del Grupo de Artesanos Sunchalense, informando 

que del 20 al 23 de junio se llevará a cabo la “9ª Feria 

Nacional de Artesanías, Manualidades y Expresiones 

Culturales – Sunchales 2013”, en las instalaciones del 

Club Atlético Unión. Dado que dicho evento se torna 

más importante cada año, los invitan a participar. 

 

 De la  Mutual del Club Deportivo Libertad, 

agradeciendo la colaboración recibida para llevar 

adelante la “6ª Edición de la Fiesta del Dulce de Leche”, 

realizada en el marco de su 10º Aniversario. 

 

 De la asesora de Arbolado Público, presentando 

nómina de solicitud de extracción. 

 

 De representantes de la Fundación del Grupo 

Sancor Seguros, agradeciendo el constante 

acompañamiento del Concejo Municipal en su Programa 

de Responsabilidad Social Empresaria, tendiente a 

generar una mayor conciencia vial en todos los actores 

de la sociedad, luego de que el mismo aprobara una 
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Declaración de Interés sobre el informe de investigación 

denominado “Los Comportamientos Viales en la ciudad 

de Sunchales”. 

 

 De representantes de la Fundación del Grupo 

Sancor Seguros, junto a alumnos, profesores y 

directivos del nivel Terciario del Instituto Cooperativo 

de Enseñanza Superior de nuestra ciudad y el asesor 

técnico del proyecto, Dr. Botta Bernaus, expresando su 

agradecimiento por el reconocimiento otorgado por 

este Concejo Municipal.  

 

 De la Sra. Graciela Rambaudi, solicitando 

reconsiderar el modo de liquidación de la Tasa 

Municipal por el loteo inconcluso de su propiedad, 

conocido comercialmente como Loteo Rambaudi. 

MOCIONA EL CONCEJAL MAROTTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Jardín Materno Infantil Municipal, invitando al 

acto del Día de la Bandera, el día 19 de junio a la hora 

10:30 en el edificio escolar.  

 

 Del presidente del SAMCo, presentando guardias 

médica, meses abril y mayo 2013.- 
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
 

De Ordenanza: 

 Autoriza al Intendente Municipal de la ciudad de 

Sunchales a celebrar el Convenio de Servidumbre 

Gratuita de Uso con la empresa Argentina de Soluciones  

Satelitales AR-SAT S.A., que permita a dicha empresa la 

utilización de un terreno  de aproximadamente 500 m2 

resultante del remanente del lote de mensura Nº 

155.793, donde se instalará un Nodo de interconexión 

de la Red Federal de Fibra Óptica.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

4 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
De Ordenanza: 

 Establece el día 23 de septiembre de cada año 

como el "Día Municipal de la Lucha contra la Trata y el 

Tráfico de Personas", en reconocimiento a la sanción de 

la primera norma legal en el continente contra la 

explotación sexual.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

LAMBERTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.  
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Resolución:  

 Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 

corridos, los siguientes proyectos: 

 

 * Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS-PDP-UCR): 

modifica Arts. 35º y 41º de la Ordenanza Nº 1933/09 -

Reordena uso, disponibilidad y aprovechamiento del 

suelo dentro del distrito Sunchales.- Prorrogado por 

RES.Nº 525/2012.-180 días 16/06/2013- 

 

 * Proyecto de Ordenanza (FPCyS-PS): crea 

mecanismos para la recuperación y distribución de 

plusvalías que permitan producir tierra urbana equipada 

para los sectores sociales de menores ingresos y 

compensar las desigualdades urbanas.- Prorrogado por 

RES.Nº 525/2012.-180 días 16/06/2013- 

                 

 * Proyecto de Resolución (FPCyS-PS): incorpora en 

el ámbito legislativo local la figura de “Defensor/a         

Municipal del Pueblo”, órgano unipersonal.                

Prorrogado por RES.Nº 525/2012. 180 días 

16/06/2013. MOCIONA CONCEJALA GHIONE LA 

APROBACIÓN SOBRE TABLAS. APROBADO.- 

De Resolución:  

 Reconoce a la Sra. Hermelinda Grandi de Festa 
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como Sunchalense Destacada por su trayectoria en la 

dirección coral, representando con su tarea a nuestra 

ciudad y contribuyendo firmemente a preservar y 

enaltecer nuestra identidad por medio del canto.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 

De Minuta de Comunicación:  

 Solicita al D.E.M. dé cumplimiento a la Ordenanza 

N° 1936/2009, mediante la cual se dispone la 

construcción de un cobertizo de protección en el lado 

este de la Estación Terminal de Ómnibus "Ciudad de 

Sunchales", sobre calle Pasteur, cuyas dimensiones 

permitan resguardar vehículos y personas que hacen 

uso del servicio, público o privado, de transporte de 

pasajeros.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

De Declaración:  

 Declara de interés ciudadano el libro "Las 

Cooperativas de Sunchales” (Un viaje por la “Ruta 

láctea”), cuyo autor es Oscar H. R. Poletti.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD. A CONTINUACIÓN, SE PASA A UN 

CUARTO INTERMEDIO PARA HACER ENTREGA DE COPIA 

DE LA DECLARACIÓN Y EL CERTIFICADO 

CORRESPONDIENTE AL SR. OSCAR POLETTI.- 
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Proyectos presentados por concejales 
De Declaración:  

 Declara de Interés Municipal el 1° Congreso 

Internacional de Salud Socioambiental, a realizarse del 

25 al 28 de junio en la Facultad de Ciencias Médicas de 

la Universidad Nacional de Rosario.– FUNDAMENTA 

CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 

INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE APRUEBA POR 

UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 

De Minuta de Comunicación:  

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal dé 

cumplimiento a la Ordenanza N° 2018/10, que dispone 

la atención prioritaria a mujeres con embarazo 

avanzado, personas con limitaciones físicas y  adultos/

as mayores, en todas las dependencias públicas y 

privadas (entidades financieras, comercios, 

restaurantes, cines, etc.) que presten atención al 

público en cualquier forma y/o modalidad.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.  

 

De Minuta de Comunicación:  

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que, 

en un plazo no mayor a 7 días corridos, proceda a 

informar a este Cuerpo Legislativo las razones que 

determinaron la discontinuidad en la participación de 

Sunchales como subsede del reconocido Festival de 

Teatro de Rafaela.- En caso de tratarse de limitantes 

económicas, incluya en la respuesta a la presente los 

montos que hubiese implicado la participación y que 

pudieran haber determinado el desistimiento.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES. 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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